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建設産業委員会会議録 

平成２８年１１月９日（水） 

午前９時３０分 開会 

 

○鈴木幸彦委員長 

ただいまから建設産業委員会を開会します。協議題１の閉会中の調査事項についてを議

題とします。先日の行政視察では、皆さん大変お疲れ様でした。視察を終えまして皆さん

から視察報告書を事前に提出していただいておりますので、順に説明をお願いします。 

○加藤美幸副委員長 

 【報告書に基づき説明】 

〇山本佳代子委員 

 【報告書に基づき説明】 

〇小栗佳仁委員 

 【報告書に基づき説明】 

〇山田清一委員 

 【報告書に基づき説明】 

〇中村宗雄委員 

 【報告書に基づき説明】 

〇嶋崎昌弘委員 

 【報告書に基づき説明】 

〇神戸建築課長 

 【報告書に基づき説明】 

〇鈴木幸彦委員長 

 【報告書に基づき説明】 

 建設部長につきましては、ご同行されてはおりませんが、皆さんの報告を聞いて、何か

あればお願いします。 

〇榊原建設部長 

 建築課長に視察について状況を聞きましたところ、「本当に勉強になった」と言っていた

ので、随行させて良かったですし、先ほど中村委員が言われたように建築課長が「半田市

の市営住宅をなんとかしたい」という思いがあればより良いものになると思っております。

また、皆さんの報告を伺って、それぞれの自治体にはそれぞれの事情があって今の状況が

あると、いう事が分かりましたし、それをそのまま半田市に活かせるかと言うとおそらく

難しいと思いますし、失敗する可能性があると思います。そのような中で、それぞれの工

夫が半田市に必ず活かせるという部分もありますので、その辺をきちっと見極めた上で、

半田市民にとって素晴らしい市営住宅となるような提言がいただければと思いますので、

これからお互いに知恵を出し合って進めて行けたらと思っています。 

〇鈴木幸彦委員長 

 ありがとうございます。皆さんのご意見を聞いて、何か付け加えたい点、もしくは質問

等ありましたらお願いします。 

 【「なし」との声あり】 
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 ないようですので、続いて今後の委員会の進め方について協議をいたします。しばらく

休憩します。 

午前 ９時５９分 休憩 

午前１０時０８分 再開 

〇鈴木幸彦委員長 

 委員会を再開します。今後の委員会につきましては、今年の間にはもう一度招集させて

いただきたいと思いますが、その日程については追って連絡させていただきます。その先

の委員会については、休憩中に協議した通り、１月１０日（火）全員協議会終了後と１月

１７日（火）議員勉強会終了後を予定させていただきますので、よろしくお願いします。 

次に、その他を議題とします。委員の皆さまから何かありましたらお願いします。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これをもちまして建設産業委員会を閉会します。 

午前１０時０８分 閉会 


